

工勤人员首次竞聘管理岗位不能当领导

转岗竞聘基本条件:具有大专及以上学历,连续三年考核合格

昨日,省人力资源和社会保障厅印发《河南省事业单位工作人员转岗竞聘实施意见(试行)》,对事业单位工作人员转岗竞聘的若干问题进行细化。

意见明确提出,工勤技能人员首次竞聘管理岗位或专业技术岗位,原则上应距国家规定的所竞聘岗位法定退休年龄满10年以上,且首次不得

竞聘担负领导职责的管理岗位。意见明确了事业单位工作人员转岗竞聘管理岗位的原则。除要求公开、平等、竞争、择优,相应管理岗位有空缺外,竞聘上岗、按岗聘用成为一条重要原则。

转岗竞聘的,须具有大专及以上学历,乡镇事业单位可放宽到中专(中技),在本单位工作满3年且近3年年度考核均被确定为合格及

以上等次。

意见对工勤人员转岗竞聘管理岗位的等级作出明确规定。竞聘六级管理岗位,应在工勤技能一级岗位工作满5年以上;竞聘七级管理岗位,应在工勤技能一级岗位工作,或在工勤二级岗位工作满5年以上,或在工勤技能三级岗位工作满10年以上;竞聘八级管理岗位,应在工勤

技能二级及以上岗位工作,或者在工勤技能三级岗位工作满5年以上;竞聘九级管理岗位,应在工勤技能三级及以上岗位工作,或者在工勤技能四级岗位工作满5年以上;竞聘十级管理岗位,应在工勤技能四级及以上岗位工作,或者在工勤技能五级岗位工作满5年以上。

记者 辛晓青 实习生 刘欢

北三环等多区域三日内停水

为配合市政道路建设,郑州自来水投资控股有限公司将于10月10日晚10点30分对北三环供水管网进行改造,将原有的混凝土管材更换为耐腐蚀、抗压力、寿命长的新型球墨铸铁管,改造后自来水的水质、压力将会有所提高。在停水施工碰头期间,需要相关区域内单位和居民提前做好储水准备。

本次施工停水时间预计为:10月10日22:30至12日22:30,共计48小时。

涉及区域:北三环(信和路或丰乐东路到丰庆路)道路两侧;丰乐路、兴隆铺路交叉口向北区域(含北环以北区域);索凌路(宋寨北街—王寨路)道路两侧;同庆路(宋寨北街—北环路)道路两侧;丰庆路(宋寨北街—庙李南路)道路两侧;宋寨北街(同庆路—丰乐路)道路两侧将实施停水,北环两侧局部区域降压供水。(注:信和路、丰乐东路、银河路是同一条路)。

受影响的小区主要有:裕华文苑小区、瑞祥如意世家小区、中方园小区等。

工程施工单位前期已做好准备工作,对碰头中的技术节点等作出详细安排,在停水施工期间,将加快施工进度,24小时不间断连续施工作业,停水调度过程中,公司还对全市的管网测压监控及时调度各水厂压力。公司调配安排应急送水车,根据用户实际需求提供应急送水,将在附近区域设置临时取水点,提前到各个降压停水区域的单位、小区张贴停水公告。

此次北三环供水老旧管网改造地处交通要道,地形复杂,将分为四次施工:第一段10日晚开始北三环(银河路—丰庆路)段两侧施工,第二段13日晚北三环(南阳路—银河路)段两侧施工,第三段16日晚北三环(丰庆路—小铺路)段两侧。本次施工路段为北三环(银河路—丰庆路)段两侧,请市民提前储水。

其他停水区域:

嵩山路停水,附近区域降压供水。停水时间为:10月12日9:00至10月12日12:00。

南三环京广路沿线区域停水,附近区域降压供水。停水时间为:10月10日9:00至10月11日9:00。

红专路(五矿家属院)停水,附近区域降压供水。停水时间为:10月10日21:00至10月11日7:00。

黄河路沙口路交叉口停水,主要停水区域为:黄河路(沙口路—嵩山北路)道路两侧以及沙口路黄河路交叉口南北各50米路西区域,附近区域降压供水。停水时间为:10月10日21:00至10月11日21:00。

永安街路段(庆丰街以东至京广路以西)停水,主要停水区域为:幸福社区附近区域降压供水。停水时间为:10月11日21:00至10月12日7:00。

如有疑问可拨打自来水公司24小时服务热线67680000进行咨询。

记者 张华 通讯员 张彩栋



谁说男子手不巧?

谁说男生手不巧,不会做“细活”?一名年轻的男生,给他短短20分钟,就能制作出一个个活生生的自行车、赛车、摩托车车模……这些可爱又抢眼的纯手工创意手机链、钥匙链,引得不少路人驻足观看。

如果你路过郑州动物园门前的人行天桥、二七广场等地方,看到一个文文静静、身穿普通T恤,面前摆着一堆五颜六色创意车模卡通手机链的青年男子,那就是他——赵云(化名)。

如果不是亲眼见他制作,怎么也不会相信这些细腻的东西出自一个稳重、内向的男生之手。从女生喜欢的粉色自行车到蓝色赛车,还有咖色哈雷摩托车……

赵云看上去更像个大学生,家在商丘,1979年生,前几年在南方一家玩具厂打工,因为收入不高,一年多前他辞去工作来到郑州。除了给商家供货,他就在街头做现卖。20多分钟的工夫,他手中那根长长的铝包线已变成了一辆摩托车,“很简单,就是一根线,做好后根据顾客的需要加上一根钥匙链或手机链就行了”。

赵云说生意好的时候每月有5000多的收入,“不太好的时候也没多少。手工制作需要时间,一个人做不了那么多,那么快,接到大单子的时候不得不推掉,只接小的订单”。对于以后,他说肯定要自主创业,希望能开一家自己的手工艺店。

记者 马燕 文/图

心通桥上线一周年邀网友评先评优,票选还有8天时间

10月27日,郑州市网络问政全媒体平台心通桥上线一周年。这一年来各职能部门和公共服务单位在心通桥上的表现如何?由您来决定。广大网友可通过投票进行评判。本次评选活动共设置了“经典督办案例、问政达人、最给力督办员、优秀县市区、优秀县市区属委办局”等共7个奖项。10月18日之前,网友都可以登录中原网或心通桥上的投票系统评先评优。

“心通桥上线一周年暨评先评优活动”由中共郑州市委宣传部、中原报业传媒集团(郑州日

报社)主办,郑州市互联网信息办公室、郑州市网络问政研究指导中心(心通桥)和中原网联合承办。

本次评选的先进个人和集体,全部由网友投票选出。评先评优活动将根据各职能部门和公共服务单位在心通桥平台上对网友诉求的办结量和办结率,以及网友的满意度,列出候选单位。

本次投票共将选出7个奖项,分别为经典督办案例、问政达人、最给力督办员、十佳县市区、

先进委局、优秀县市区属委办局、贴心办事处。其中经典督办案例候选20件,评选出10件;问政达人候选15人,评选出10人;最给力督办员候选20人,评选出10人;十佳县市区17个,评选出10个;先进委办局30个,评选出15个;县市区属委办局51个,评选出10个;贴心办事处20个,评选出10个。

本次票选活动将从9月27日0时持续到10月17日24时,网友可登录中原网(www.zynews.com)或心通桥(xtq.zynews.com),点击“心通桥上

线一周年专题”展示图片,进入投票系统进行投票。获奖名单将在10月18日至25日进行公示。

10月26日,在心通桥上线一周年的颁奖仪式上,活动主办方将对最终评选出来的先进单位 and 优秀人员给予隆重表彰。

网友对心通桥有什么想说的,也可以登录到投票专题页面,在留言板上写出自己的心里话。

专题地址:http://special.zynews.com/node_8603.htm

中原网记者 殷海涛



9月29日,郑州市二院南区医院开诊;8月22日,暨南大学和郑州市二院研究生培养基地签约挂牌;6月1日,郑州市儿童眼病医院开诊……短短4个月时间,郑州市二院频出大手笔,打出一套漂亮的“组合拳”,在郑州南区稳扎稳打,拓展优质医疗资源,为南区居民提供无缝隙的高水准医疗服务。

明年6月,郑州“十二五”期间重点民生建设项目——郑州市二院新病房大楼也将竣工投入使用,将进一步为医院全面发展和打造重点特色专科打下坚实基础。

记者 邢进 通讯员 陈燕 实习生 肖雅文

郑州市第二人民医院: “华丽蜕变”诠释公立医院改革发展之路

数年的发展,郑州西南龙头医疗机构稳步崛起。9月29日,郑州市二院南区医院开诊暨侯寨急救站开通仪式在侯寨中心卫生院举行。

区域医疗联合体的成立,是通过医疗卫生服务合作模式,让乡镇居民在家门口就能享受高水平的医疗服务,为侯寨中心卫生院拓宽医疗服务项目,实现优质医疗资源共享。

这是6月份以来,郑州市二院继郑州市儿童医院开诊、暨南大学郑州市二院研究生培养基地签约挂牌后的又一大手笔。在短短4个月时间内,这套漂亮的“组合拳”法,在省会医疗界备受瞩目。

回溯郑州市二院的改革之路,要从2007年说起。郑州市二院的旧址位于解放路,是闻名遐迩的郑州市急救中心和郑州市眼科医院所在地。2007年根据政府优化医疗资源配置的规划,搬迁

至航海路,此前,在整个郑州西南地区,尚无一家大型医疗机构,居民看病就医十分不便。

郑州市二院的搬迁,彻底解决了郑州西南区居民的看病就医问题。

不到5年的时间里,郑州市二院开辟了西住院部和南住院部,主办了长江路社区卫生服务中心和高新区社区卫生服务中心,开工建设了拥有1300张床位的新病房大楼……放眼郑州西南,一家大型现代化综合医疗机构已稳步崛起,它所延伸的分支机构,遍布南区,为居民提供优质、方便、快捷的医疗服务。

成功转型,教学科研医院力促医疗技术提升。郑州市二院成立于1942年,是省会一家历史悠久的名院,已成为一所集医疗、急救、科研、教学、预防保健于一体的二级甲等综合性医院,

是郑州市眼科医院、郑州市慈善医院、郑州市急救中心,是省、市医保,铁路医保,残疾人,低保,救助病人定点医院,有60多个专业学科,眼科、急诊科、神经外科、高压氧科是省市重点专科,影像、检验、病理辅助检查等专业齐全,已经形成了以眼科为代表,急诊、脑外、普外、高压氧、口腔等重点专科百花齐放的学科发展态势。

但市二院院长孙世龙并未满足现状,不久前与暨南大学的合作签约,显示了这位“掌门人”的勃勃雄心。这是市二院70年发展史上的里程碑,标志着郑州市二院从一所单纯的社会医院成功转型为医、教、研并重的教学医院。

明年6月,市二院新病房大楼即将竣工,这个拥有1300张床位的病房楼投入使用是医院发展壮大的绝佳契机,“我们有理由相信,市二院将进入多学科跨越式发展的高速轨道”。